North Tyneside Council

North East Devolution Consultation
Dashboard - Newcastle

This report presents consultation data for Newcastle upon Tyne from the public consultation which ran from 26
January — 23 March 2023. Please note this is extracted from the region-wide consultation which asked questions
about the wider North East arrangements set out in the scheme, rather than Newcastle-specific questions, and
therefore should be treated as such. It also does not show the level of institutional support that was received as
part of the consultation, which is summarised in the full consultation report.

Produced By North Tyneside Council - Policy Performance and Research Team



North East Devolution Consultation - Survey Responses
Total Survey Responses: Newcastle:

2579 359
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Governance:
Agree: Disgree: Neither Agree Nor Disgree:

73.0% 18.0% 9.0%
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Transport:
Agree: Disgree: Neither Agree Nor Disgree:

771% 14.8% 8.1%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Housing_& Planning:

Agree:
69.1%
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Finance & Investment:

Agree:

64.9%
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Disgree:

18.1%

Disagree

21.2%
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Neither Agree Nor Disgree:

12.8%
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13.9%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Skills, Employment & Adult Education:

Agree: Disgree:

76.7% 13.2%

80%
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0%
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Responding As:

Resident: Business: Vol & Community:

86.9% 71.2% 2.5%

100%
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Disagree

Education:

1.9%

Neither Agree Nor Disgree:

10.1%

Neither Agree Nor Disagree
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0.3% 0.6%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Sex:
Female: Census: Male: Census:

40.1% 50.6% 59.9% 49.4%
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Female Female (Census) Male Male (Census)

Age:
16-24: Census: 25-34: Census: 35-44: Census: 45-59: Census: 60-74: Census: >75: Census:

33.6% | 16.7% | 27.2% |13.3% 10.4%| 6.7%

2.4% 119.0% 1 12.5% | 14.9% 13.8%| 12.2%
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North East Devolution Consultation - Survey Results

Ethnic Group (>0.5%)

White British: Census: Other White: Census: Mixed or Multi Ethnic: Census: White Irish: Census:
89.2% | 74.5% 41% | 4.7% 0.3% \ 0.7% 2.9% | 0.6%
100% 89.2%
74.5%
50%
4.1% 4.1% 2.9% 0.6% 0.6% 1.8% 0.6% 2.9%
0% ] |
White British White British Other White Other White White Irish White Irish (Census) Chinese Chinese (Census) Pakistani Pakistani (Census)
(Census) (Census)
Disability:
Disabled: Census: Not Disabled: Census:

17.3% 25.8% 82.4% 74.2%

100%

Disabled Disabled (Census) Not Disabled Not Disabled (Census)




North East Devolution Consultation - Survey Results

Religion (>0.5%)

No Religion: Census: Christian: Census: Other Religion: Census: Buddhist: Census:
(V) 0 (V) 0 o 0 V) (V)
53.4% | 40.8% 40.4% | 41.3% 3.3% . 0.4% 0.7% | 0.5%
60% 53.4%
40.8% 40.4% 41.3%
40%
20%
9.0%
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No Religion No Religion Christian Christian Other Religion  Other Religion Muslim Muslim (Census) Jewish Jewish (Census) Buddhist Buddhist
(Census) (Census) (Census) (Census)
Sexual Orientation : Are You The Same Gender as Assigned at Birth?
Straight: Census: Gay/Lesbian: Census: Bisexual: Census: All Other: Census Yes: No:

85.4% | 87.3% | 6.8% | 2.2% | 6.4% | 2.3% | 1.4% | 0.5%
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